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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA COMUNALE 

 

 

SEDUTA IN DATA   17/01/2013     N.     4 
 

 
 

OGGETTO : 
Formulazione  e  approvazione  ordine  del  giorno del prossimo Consiglio 
Comunale. 

 
 
L’anno  duemilatredici, addì  diciassette, del mese di  gennaio, alle ore  18 e minuti 
00,  nella sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale. 
Sono presenti per la trattazione dell’argomento in oggetto i signori: 
 
 
Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    BALDI Ugo  Sindaco   X  

    GHIO Roberto  Assessore Anziano   X  

    ROMANO Paolo  Assessore   X  

    SICILIANO Concetta  Assessore   X  

    MASTROGIOVANNI Walter  Assessore   X  

    OLLINO Dinamaria  Assessore   X  

    Totale   6  

 
e così in numero sufficiente a deliberare. 
 
Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Alberto Cane   la Giunta Comunale ha 
assunto la deliberazione di cui all’interno. 
 
 



  Relaziona sull’argomento il Sindaco Dott. Ugo Baldi. 
 
L’art. 41 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale (RG/004 Ed.3 Rev. 1) così recita:  
 
1. L'elenco degli argomenti da trattare in ciascuna adunanza del Consiglio Comunale ne costituisce l'ordine 

del giorno. Esso è inserito od allegato all'avviso di convocazione, del quale costituisce parte integrante. 
2. Gli argomenti sono indicati nell'ordine del giorno con definizioni chiare e specifiche, tali da consentire ai 

Consiglieri di individuarne con certezza l'oggetto. 
3. L’ordine del giorno deve essere stilato dal Presidente del Consiglio, come indicato all'art. 26 del presente 

regolamento. L’iniziativa delle proposte da inserire nell’ordine del giorno spetta alla Giunta, tramite il 
Sindaco, o ad un quinto dei Consiglieri.  (omissis); 

 
Richiamato altresì l’art. 26, c. 1, lett. d) del Regolamento sopra citato, che è del seguente tenore: 
“(Il Presidente) stabilisce gli argomenti all'ordine del giorno, su richiesta della Giunta, tramite il Sindaco 
e, quando necessiti, secondo le altre previsioni di legge (T.U., art. 39, c. 2; art. 141, c. 2; art. 239, c. 1, 
lettera e); 
 

Rilevata l’opportunità, ai fini di una programmazione condivisa,  di dibattere in sede collegiale 
la tipologia, l’oggetto e il numero degli  argomenti da comunicare al Presidente del Consiglio per la 
formalizzazione dell’ordine del giorno della prossima seduta consiliare; 

 
Ritenuto altresì di verbalizzare, per miglior chiarezza e informazione, le decisioni della Giunta, 

approvando l’elenco degli argomenti stabiliti;  
 
Premesso quanto sopra, il Sindaco chiede che la Giunta Comunale 

DELIBERI 
quanto segue: 
 
1. Di approvare l’elenco degli argomenti da inserire nell’ordine del giorno del prossimo Consiglio 

Comunale, che viene allegato alla presente deliberazione sotto la lettera “A”. 
 
2. Di dare atto che, in relazione a quanto previsto dall’art. 41, c. 3, del vigente Regolamento del 

Consiglio Comunale, il predetto elenco verrà trasmesso dal Sindaco al Presidente del Consiglio 
per la formalizzazione dell’ordine del giorno e la convocazione del Consiglio stesso. 

 
PROPONENTE:                      Il Sindaco  
                                       F.TO  Ugo Baldi 
                        
  
 
REDATTORE:  Istruttore dell’U.O. SEG 

       f.to Paola Benente 
  

        
 
 
VISTO:                Il  Segretario  Generale  
                 f.to Alberto Cane 
           
 
 
 
 



 
============================================================ 
Ai sensi e per gli effetti dell'art. 49,  comma  1, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267  sulla proposta di 
deliberazione che precede viene espresso il seguente parere in ordine alla regolarità tecnica: 
FAVOREVOLE------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Il Segretario Comunale: _f.to  Alberto Cane   



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
              Vista la proposta di deliberazione che precede e ritenuta meritevole di approvazione; 
 
    Acquisito il parere di regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 del  Decreto Lgs. n. 267/2000; 

    Richiamato il vigente Statuto nonché il Regolamento del Consiglio Comunale RG/004/SEG 

Ed. 3 Rev. 0; 

              Ad unanimità di voti espressi in forma palese 
 
 
 

DELIBERA 
 
 
 

1. Di approvare integralmente e ad ogni effetto di legge la proposta di deliberazione che 
precede. 

 
2. Con successiva votazione unanime, resa in forma palese, la presente deliberazione viene 

dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, del D. Lgs. 18.8.2000 n. 
267, per consentire il rispetto della tempistica prevista dal Regolamento RG/004 per la 
convocazione del Consiglio Comunale. 

 
 
 
 
IL SINDACO: f.to Ugo Baldi 
 
 
 
L'ASSESSORE ANZIANO: f.to Roberto Ghio 
 
 
 
 
IL SEGRETARIO GENERALE :  f.to Alberto Cane 
 
 

 
 

"  
 
 
 

 



          ALLEGATO  A 
 
 

ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 28 GENNAIO 2013 ORE 18,00 
 
 

1. Approvazione verbali della seduta del 26 novembre 2012. 
 

2. Art. 3 - comma 1 - D.L. 174/2012 e L. 213/2012 - Approvazione regolamento per i Controlli 
interni. 
 

3. Elezione di due Consiglieri Comunali in seno alla Commissione Consultiva Comunale per 
l’agricoltura e le foreste. 
 

4. Rinnovo dell’accordo quadro tra il Comune di Santena e la Casa di Riposo Avv. G. Forchino 
per la gestione integrata di servizi ed attività socio-assistenziali e socio-sanitarie. 
 

5. Servizio di terapia iniettiva. Rinnovo convenzione per la gestione del servizio presso la Casa 
di Riposo “Avv. G. Forchino”. 
 

6. Emergenza abitativa. Rinnovo della convenzione con la Casa di Riposo “Avv. G. Forchino” 
per la gestione del centro di ospitalità notturna. 
 

7. Convenzione con la Cooperativa Sociale La Cometa di San Lorenzo Onlus  per l’inserimento 
lavorativo di persone appartenenti alle fasce deboli del mercato del lavoro. Approvazione 
schema di convenzione. 
 

8. Servizio di distribuzione del gas naturale relativo all’ambito territoriale torino 2. Schema di 
convenzione ex art. 30 d.lgs. n. 267/2000 per la gestione in forma associata della 
procedura ad evidenza pubblica per l'affidamento del servizio. Approvazione. 
 

9. Trasformazione in diritto di proprieta' delle aree comprese in Piani di Edilizia Economica 
Popolare gia' concesse in diritto di superficie e soppressione dei vincoli convenzionali per la 
cessione di aree in proprietà. Legge 23 dicembre 1998, n. 448 art. 31, commi da 45 a 50 e 
s.m.i. Determinazione dei criteri di quantificazione corrispettivo. Approvazione schemi di 
convenzione. 
 

10. Ulteriore parziale modifica delle Norme Tecniche di Attuazione (N.T.A.) del vigente P.R.G.C. 
ai sensi dell'8° comma dell'art. 17 della  L.R. 56/77 e s.m.i. 
 

11. Ordini del giorno. (*) 
 

12. Mozioni (*) 
 

13. Interpellanze (*) 
 
 
 
 

N.B. Verranno discussi gli Ordini del giorno, le Mozioni, le Interpellanze presentati in tempo 
utile ai sensi del vigente Regolamento del Consiglio Comunale.  

 
 



REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 
Io sottoscritta certifico che il presente verbale viene  pubblicato il giorno 18/01/2013 all'Albo 

Pretorio, ove rimarrà  esposto per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124 c.1 del D.lgs 

267/2000. 

    
 IL RESPONSABILE DELL’U.O. AFFARI  

GENERALI, SEGRETERIA, CONTRATTI 

F.to Maria Tia Siciliano  

 
 
 
 
 
 
 


